



## **Asphalt Emulsion**

## PRODUCT DATA

**Description:** Acrylabs **Asphalt Emulsion** is a single component product used as a filler over existing composition roofs with ponding or alligatoring conditions. **Asphalt Emulsion** is compatible with existing asphalt-based products or over Acrylabs System coatings. **Asphalt Emulsion** is solvent free, asphalt emulsified with Bentonite clay and water. Cold applied and non-flammable, this product is both corrosion-resistant and waterproof when dry. **Asphalt Emulsion** does not crack if applied in built-up layers. If cracking occurs re-apply to fill voids.

**Coverage: Asphalt Emulsion** coverage rate varies surface condition and depth of ponding area. Average about 100-200 SF per 5 gallon pail at 1/8" -1/2"depth.

**Asphalt Emulsion** is available in **5-gallon** plastic containers.

**Precautions**: Avoid contact with skin and eyes. In case of contact, immediately flush with clear water. For eyes, get medical attention in addition to flushing. Avoid inhalation of spray mist. If spray mist is inhaled, immediately contact a physician. Wear rubber gloves, coveralls, and safety goggles when applying.

## TECHNICAL DATA

WEIGHT PER GALLON	7.5-8.2 LBS	(ASTM D-1475)
FINISH	BLACK LIQUID	
VISCOSITY	N/A	
V.O.C.	250 g/l	
SOLIDS BY WEIGHT	72%	(ASTM D-4479)
SERVICE TEMPERATURE LIMIT	N/A	
FLASH POINT	105 F	(ASTM D-3278)
SHELF LIFE	1 YEAR	
CLEAN UP	SOAP & WATER	
*ASTM D-1044		
** Seta		

For more detailed instructions, refer to our Installation Guide or consult Acrylabs Corporate Office.